

ADDENDUM 1



Winston-Salem

City of Winston-Salem
Recreation and Parks Department

Request for Qualifications (RFQ)



Winston-Salem Recreation and Parks Granville Park Condition Improvement Strategy

November 16, 2018

Please acknowledge receipt of this Addendum and include with your proposal.

Company

Authorized Signature

Date

Questions/Responses

The following questions were received for the Granville Park RFQ;

1. Was this one of the many parks developed in the 1960's? **Response:** This Park was created when the neighborhood was created back in 1914-1916.
2. What are the current issues or hot buttons for Granville? **Response:** Just some of the current issues are pathways, drainage, lighting, vegetation, etc.
3. Is there a proposed schedule in mind for the Repair Plan Process? **Response:** This is what we hope to obtain through this RFQ.
4. Was this RFQ out previously? **Response:** A similar RFQ was released with a different scope. The scope has been modified to define the immediate needs of the project.